
 

 

2 ноября 2023 года в Администрации Парфинского муниципального 

района прошло заседание комиссии по координации работы по 

противодействию коррупции.  

В ходе заседания были рассмотрены уведомление о возникновении 

личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, 

которая приводит или может привести к конфликту интересов директора 

МАОУОШ п. Парфино и иные документы, представленные на рассмотрение 

комиссии. 

1.Установить факт отсутствия непосредственной подчиненности и 

подконтрольности водителя школьного автобуса МАОУСШ п. Парфино 

директору МАОУСШ п. Парфино директору МАОУСШ п. Парфино, которая 

является его супругой.  

2. Установить факт отсутствия необоснованного получения 

материальных выгод и преимуществ, продвижения на вышестоящую 

должность  супруга в результате исполнения должностных обязанностей 

директора МАОУСШ п. Парфино. 

3. Директору МАОУСШ п. Парфино внести изменения состав 

комиссии по распределению материального стимулирования работникам 

АОУСШ п. Парфино (далее - комиссия), включив в состав комиссии 

представителя Комитета образования и спорта Администрации Парфинского 

муниципального района.  

Копию приказа представить в управление по обеспечению 

деятельности Администрации муниципального района до 20 ноября 2023 

года.  

4. Установить, что директор МАОУСШ п. Парфино не соблюдал 

требования об урегулировании конфликта интересов, своевременно не 

уведомив Главу муниципального района о возможном конфликте интересов 

при трудоустройстве супруга.  

5. Рекомендовать Главе муниципального района применить к  

директору МАОУСШ п. Парфино дисциплинарное взыскание в виде 

выговора за несоблюдение требований действующего законодательства по 

противодействию коррупции. 

6. Рекомендовать директору МАОУСШ п. Парфино принять меры по 

урегулированию конфликта интересов.  

Голосование «единогласно». 
 


